

# 山西围棋首夺职业联赛冠军

李赫荣膺“最佳棋手”



山西书海路鑫队登上领奖台,这是山西围棋第一次夺得职业联赛冠军。山西省围棋协会供图



李赫(左)荣膺“最佳棋手”称号。

本报讯(记者 杨尔欣)12月18日,第十届中国女子围棋甲级联赛战罢,山西队力压“八冠王”江苏队夺得冠军,李赫荣膺“最佳棋手”称号。这是山西围棋第一次夺得职业联赛冠军。

本赛季女子围甲联赛,共有10支队伍参赛,她们通过赛会制和主客场制展开双循环18轮较量。14轮联赛过后,山西书海路鑫队以微弱劣势暂居积分榜第五名。

最后一站的4轮较量,于12月14日至12月18日在张家口进行。山西书海路鑫队状态极佳,先后战胜了上海清一队、成都银行队、杭州云林决破队3支强队,跃居到积分榜第三名。

18日大决战,山西书海路鑫队

派出亚运会团体冠军成员、智运会女子个人亚军李赫,智运会混双冠军王爽及小将李鑫怡出战,她们分别击败各自对手,力助棋队豪取四连胜。

与此同时,成都银行队以1比2落败,就此退出争冠行列,获得季军。而江苏致远队本轮以2比1获胜,总成绩与山西书海路鑫队同为11胜7负,且各棋手胜局总数同为34胜。

本届联赛冠军,最终由两队“第一台棋手胜局数”产生。山西书海路鑫队第一台棋手获得了12局胜利,江苏致远队第一台棋手赢下11局胜利。

山西书海路鑫队因为第一台棋手成绩占优,成为继江苏队和浙江

队之后第三支获得女子围甲冠军的队伍。值得一提的是,这也是山西职业体育历史上继山西女篮“三连冠”之后的又一个全国冠军。

2013年,在中国女子围甲联赛创办的第一年,山西东方红胡晓苓队就是联赛中的8支队伍之一。2019年,山西省围棋协会借助书海出版社、路鑫集团的赞助,通过自主培养和人才引进等方式,逐渐将山西女队打造为一支联赛劲旅。

2023年还是山西棋手李赫的“爆发年”,在杭州亚运会女子团体决赛上,31岁的李赫在决胜局中战胜韩国队“女子围棋第一人”崔精,帮助中国队第一次夺得亚运会围棋冠军。其后在全国智力运动会上,李赫再次斩获女子个人赛亚军。

## 太原市健身气功协会成立

本报讯(记者 杨尔欣)12月18日,太原市健身气功协会成立大会举行。

健身气功,是一种以自身形体活动、呼吸吐纳、心理调节相结合为主要运动形式的民族传统体育项目,亦是中华悠久文化的组成部分。

2003年2月,国家体育总局将健身气功确立为第97个体育运动项目。2017年9月在天津举办的第十三届全运会首次把健身气功列入群众比赛项目。

作为一项群众性体育健

身运动,健身气功在太原市拥有广泛的群众基础。2019年至今,我市健身气功得到了快速发展,八段锦、易经筋、五禽戏、六字诀均已成为目前流行的健身气功功法。

太原市健身气功协会主席朱清华表示,协会成立后将从发展站点、骨干培训、活动组织、参加比赛交流等多方面,加快推进我市健身气功的普及和推广,促进我市全民健身事业再上新的台阶,满足广大人民群众多元化的健身需求。

改  
变  
、  
更  
环  
保

节能减排,人人有责  
为了节约能源,请参与“光盘行动”

中宣部宣教局 中国文明网